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ΞΕΣΗΚΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΥ:
ΜΕ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ 

ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΩΝ ΣΚΟΠΙΩΝ

 

Ο ΥΠΕΞ της Ελλάδας Δ. Αβραμόπουλος υπόσχεται στον Αντιπρόεδρο των Σκοπίων Φατμίρ Μπεσίμι
«Γεωγραφικό Προσδιορισμό», δηλαδή το ελληνικό όνομα «Μακεδονία»

με «άνω ή βόρεια» κορδέλα στο περιτύλιγμα - Αθήνα 8-5-2013 

«ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΜΙΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑΣ
ΜΕ ΚΑΘΑΡΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ»

   Μετά την αρχική  δήλωση Δελαβέκουρα στις 11-4-2013 περί «γεωγραφικού 
προσδιορισμού» και  τη  σχετική  και  ακόμη  αναπάντητη  Επιστολή  της 



Παγκόσμιας Επιτροπής Μακεδονικού Αγώνα στον Πρωθυπουργό κ. Σαμαρά 
στις  13-4-2013   -  για  ξεκαθάρισμα  της  θέσης  του  ενώπιον  του  Ελληνισμού  και 
ιδιαίτερα  των  απανταχού  Μακεδόνων  http://www.noiazomai.net/samaraepistoli.html - 
ήρθε τώρα και η  δημόσια ομολογία του ίδιου του Υπουργού Εξωτερικών της 
Κυβέρνησης  Δημήτρη  Αβραμόπουλου,  ώστε  να  μην  αφήνεται  πλέον  σχεδόν 
καμμία αμφιβολία για ολική μεταστροφή της Κυβέρνησης Σαμαρά από τις θέσεις 
του 1992,  γεγονός που προκαλεί  όχι  μόνο μεγάλη απογοήτευση,  αλλά και  οργή, 
καθώς  η  παραχώρηση  του  Ονόματος  αποτελεί  «αιτία  πολέμου»  για  τους 
αληθινούς  Μακεδόνες  όλου  του  κόσμου, που  δεν  υποτάσσονται  σε  κόμματα, 
πολιτικούς  και  πολιτικές,  αλλά  μονάχα  στο  μεγάλο  ιστορικό  χρέος  τους  και  τις 
προσταγές των Ελλήνων προγόνων τους!

   Ειδικότερα, σε συνάντησή του με τον αλβανικής καταγωγής Αντιπρόεδρο της 
Κυβέρνησης των Σκοπίων Φατμίρ Μπεσίμι, στην Αθήνα την Τετάρτη 8-5-2013, 
απαντώντας σε ερωτήσεις Δημοσιογράφων, ο ΥΠΕΞ Δ. Αβραμόπουλος δήλωσε:

   «…οι θέσεις μας είναι  ξεκάθαρες και τις επαναλαμβάνουμε. Θα προχωρήσουμε 
στην αποδοχή μίας ονομασίας με καθαρά γεωγραφικό προσδιορισμό, που δε 
θα αφήνει κανένα περιθώριο σε αλυτρωτικές πολιτικές και που βεβαίως δε θα έχει  
κανένα έλλειμμα σε ζητήματα που έχουν να κάνουν με το υψηλής ευαισθησίας θέμα  
του πολιτιστικού και ιστορικού σεβασμού».

   Τι σημαίνει «γεωγραφικός προσδιορισμός»; Ότι η Ελλάδα θα αναγνωρίσει 
(μη γένοιτο) ύπαρξη κράτους με  το ιστορικό,  ελληνικό  Όνομα «Μακεδονία», 
που  θα  συνοδεύεται  για  λόγους  εσωτερικής  κατανάλωσης,  από  έναν 
γεωγραφικό προσδιορισμό-κερκόπορτα του τύπου «Άνω, Ορεινή ή Βόρεια», ο 
οποίος  όμως  θα  νομιμοποιήσει  διεθνώς  το  ανύπαρκτο  έθνος  των  δήθεν 
«Μακεδόνων» και θα εξασφαλίσει  τα μελλοντικά σχέδια των Σκοπιανών και 
των  ξένων  υποστηρικτών  τους,  για  την  «Μεγάλη  ενιαία  Μακεδονία»  που 
παρέχει διέξοδο και στρατηγικά λιμάνια στο Αιγαίο… Κάτι που αποτελεί εθνικό 
έγκλημα! Προσβολή του ιερού χώματος, του ονόματος και των αιώνιων αγώνων των 
Μακεδόνων, που αποτέλεσαν πάντα το σωτήριο  πρόφραγμα του έθνους! («Τίνος 
και  πηλίκης  δει  τιμής  αξιούσθαι  Μακεδόνας,  ο  τον  πλείω  του  βίου  χρόνον  ου  παύονται  
διαγωνιζόμενοι προς τους βαρβάρους υπέρ της των Ελλήνων ασφαλείας; Ότι γαρ αιεί ποτ’ αν  
εν  μεγάλοις  ην  κινδύνοις  τα  κατά  τους  Έλληνας,  ει  μη  Μακεδόνας  είχομεν  πρόφραγμα;»  
Πολύβιος)

   Σχετικά  δε  με  την  αντιμετώπιση  των  «αλυτρωτικών  πολιτικών»  που 
περιγράφει έτσι αόριστα ο κ. Αβραμόπουλος, σημειώνουμε πως το πιο αλυτρωτικό 
και επικίνδυνο στοιχείο 
των  Σκοπίων,  είναι  το 
ίδιο  το  όνομα 
«Μακεδονία»!  Αυτό 
είναι  το  όχημα  του 
Αλυτρωτισμού! Και δεν 
μπορεί να κρυφτεί, ούτε 
κάτω από το χαλί, ούτε 
πάνω  στα  κεραμίδια, 
ούτε  πίσω  από 
αστείους 
«γεωγραφικούς 
προσδιορισμούς»,  που 
αποτελούν  όνειδος  για 
την αξιοπρέπεια και την 
τιμή της Μακεδονίας
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 και ολόκληρης της Ελλάδας!
   Αυτό το επιμύθιο θα έπρεπε να διδάσκεται σε όλα τα δώματα του Υπουργείου 
Εξωτερικών και να είναι γραμμένο στις καρδιές και τα μυαλά των Διπλωματών μας!

 
«ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ»! Θέσεις Ελλήνων επισήμων στο Θέατρο των Στοβών, στην καρδιά των Σκοπίων

Η ελληνικότητα του τόπου είναι όχι μόνο αναμφισβήτητη, αλλά και υπογεγραμμένη!

   Όσο για τον «πολιτιστικό και ιστορικό σεβασμό» που επαγγέλλεται ο κύριος 
Υπουργός, θα θυμίσουμε τα δεκάδες προπαγανδιστικά μνημεία και αγάλματα 
Ελλήνων  Βασιλέων  που  έχουν  στήσει  ήδη  και  καπηλεύονται  οι  Σκοπιανοί, 
παρουσιάζοντάς τα ως δήθεν ιστορικούς προγόνους τους, αλλά  και τις  Ελληνικές 
Επιγραφές  των  μαρμάρινων  θέσεων  του  θεάτρου  π.χ.  των  Στοβών, 
ελληνιστικής πόλεως που βρίσκεται στην καρδιά των Σκοπίων και διαλαλεί 
όχι  μόνο  την  εξοργιστική  πλαστογράφηση  της  αλήθειας,  αλλά  και  την 
ανεξίτηλη  ελληνικότητα  και  αυτού  ακόμη  του  ίδιου  του  Κρατιδίου  των 
Πλαστογράφων, «εν λίθοις φθεγγομένοις και μνημείοις σωζομένοις»…

ΠΡΟΣ «ΚΟΜΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ
για καθαρή απάντηση μέσα και έξω

   Η Παγκόσμια Επιτροπή Μακεδονικού Αγώνα, που εξακολουθεί και παραμένει 
πιστή,  αδέσμευτη,  παρεμβατική,  ανεξάρτητη  και  ασυμβίβαστη,  καλεί  σε  εθνικό 
συναγερμό όλους  τους  Μακεδόνες  του  Κόσμου  και  γενικά  τον  απανταχού 
Ελληνισμό στο σύνολό του, για την επικείμενη «εθνική τραγωδία», καθώς είναι 
σε  εξέλιξη  και  οι  διαβουλεύσεις  σχετικά  με  τη  «νέα  πρόταση  Νίμιτς»,  υπό  την 
κηδεμονία  κατ’  ουσίαν  του  Στέιτ  Ντιπάρτμεντ  και  εν  όψει  της  ανάληψης  της 
Προεδρίας της Ε.Ε. από την Ελλάδα το πρώτο εξάμηνο του 2014, με τον στόχο της 
περιβόητης «Ατζέντα 2014»! Του «μεγαλεπηβόλου» δηλαδή εδώ και χρόνια Σχεδίου 
του Ελληνικού ΥΠΕΞ, για ταυτόχρονη έναρξη ένταξης στην Ε.Ε. των Σκοπίων και της 
Αλβανίας και των χωρών γενικά των Δυτικών Βαλκανίων το 2014,  επί Ελληνικής 
Προεδρίας…

   Με όλες αυτές τις διαπιστώσεις και εξελίξεις και την ανεξήγητα αναπάντητη 
ως  τώρα  επιστολή  μας  από  τον  Πρωθυπουργό   κ.  Αντώνη  Σαμαρά 
http://www.noiazomai.net/samaraepistoli.html,  η Επιτροπή είναι πλέον αναγκασμένη 
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να  προειδοποιήσει  ρητά  και 
δημόσια  την  παρούσα 
Κυβέρνηση,  ότι  θα  προχωρήσει 
για  τη  διάσωση  της  Μακεδονίας 
ακόμη  και  στη  δημιουργία 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ  ΚΟΜΜΑΤΟΣ,  το 
οποίο είχε απειλήσει  να ιδρύσει και 
στο  παρελθόν  με  ξεκάθαρο 
τελεσίγραφό  της  στον  τότε 
Πρωθυπουργό  Κώστα  Καραμανλή, 
όταν  η  κα  Μπακογιάννη  ως  τότε 
ΥΠΕΞ  προωθούσε  την  περίφημη 
«Σύνθετη Ονομασία» για τα Σκόπια! 
http://www.noiazomai.net/telesigrafo25.html      http://www.noiazomai.net/mkkalesma.html

   Σε κάθε περίπτωση, το ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΚΟΜΜΑ με την βοήθεια και συμμετοχή 
όλων  των  Ελλήνων  του  κόσμου,  μπορεί  όχι  μόνο  να  υπερασπιστεί 
αποτελεσματικά μέσα από την Βουλή, την Ευρωβουλή, τους Δήμους και τους 
Διεθνείς Οργανισμούς τη Μακεδονία και το Όνομά μας, αλλά να αφυπνίσει πια 
και ολόκληρο το δοκιμαζόμενο Έθνος, παίρνοντας τις τύχες της Ελλάδας στα 
χέρια  του,  σαν  ένας  νέος  τολμηρός,  ανδρείος  και  αποφασιστικός  «Μέγας 
Αλέξανδρος»! Σε μια νέα, ένδοξη ιστορική πορεία που θα λύσει όλους τους 
σύγχρονους  «Γόρδιους Δεσμούς»  της χώρας!  Σε  μια  περίοδο δουλείας  και 
υποταγής, που ο ελληνικός λαός διψά και περιμένει κάτι νέο και δυναμικό σε 
ποσοστό άνω του 60%!
    Και τότε αλλοίμονο στους «Δαρείους», τους «Αττάλους», τους «Ιόλες» και 
τους «Αρπάλους»…
   Αλλοίμονο σε εκείνους που πηγαίνουν να δώσουν «γη και ύδωρ», την ώρα 
που έχουν εξαθλιώσει οικονομικά έναν ολόκληρο και περήφανο λαό!
   Τους προειδοποιούμε!

ασυμβίβαστα για το Όνομα, τον Ελληνισμό και την Ιστορία μας
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

3.500.000 ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

Θεσσαλονίκη, Μακεδονία                10 Μαΐου 2013 μ.Χ.
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